
Ø Lagerbestand =

Ø Lagerbestand =

Ø Lagerdauer =

Ø Lagerdauer =

Lagerreichweite =

Lagerreichweite =

Lagerumschlag =

Flächennutzungsgrad = *100

Lagerbestand in % des Umsatzes = *100

Lagerbewegung pro Mitarbeiter =

Anzahl der Lagerbewegungen

Verbrauch (pro Periode)

Verbrauch (pro Periode)

Lagerbestand

Umsatz

Gesamtfläche

Belegte Fläche 

2

Kennzahlen

Ø Lagerbestand

Ø Lagerbestand (der Periode) + offene Bestellungen

geplanter Verbrauch (pro Periode)

Lagerlogistik

Anzahl der Lagermitarbeiter

Anfangsbestand + Endbestand

Anfangsbestand + 12 Monatsendbestände

13

Verbrauch (pro Periode)

360 Tage * Ø Lagerbestand

Lagerumschlagshäufigkeit

360 Tage

Ø Lagerbestand (der Periode)
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Lagerkostensatz = * 100

Lagerkosten =

Lagerhaltungskostensatz = Lagerkostensatz + Kalkulatorischer Zinsatz

Lagerzinskosten =

Lagerzinssatz =

Ø Lagerkosten =

Kosten pro Lagerbewegung =

Lagerkostenintensität = *100

Anzahl Lagerplätze =

Anzahl Lagergassen =

Einlager- /Auslagerpositionen = Anzahl Einlager-/Auslagerpositionen in ein Lagersystem pro Periode

Anzahl belegte Lagerplätze = Anzahl der belegten Lagerplätze in einem Lagersystem

Anzahl gesperrten Lagerplätze = Anzahl der gesperrten Lagerplätze in einem Lagersystem

Ausfallstunden Lagersystem = Anzahl Ausfallstunden in einem Lagersystem pro Periode

Ø gebundenes Kapital * Lagerkostensatz

100

Lagerkosten  

Kennzahlen

Ø gebundenes Kapital

Lagerlogistik

360 Tg

Anzahl Lagerplätze pro Lagersystem

Anzahl befahrbare Lagergassen im Hochregallager

Ø gebundenes Kapital * Kalkulatorischer Zinssatz

100

Anzahl der Lagerplätze

Personal- und Sachkosten im Lager

Anzahl der Lagerbeweungen (Zu- & Abgänge)

Gesamtkosten der Logistik

Lagerumschlag

Gesamtkosten der Lagereinrichtung

Zinssatz (pa) * Ø Lagerdauer in Tg
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